

**PREFEITURA MUNICIPAL DE LORENA**

**ESTADO DE SÃO PAULO**

**EDITAL N.º 02**

**Concurso Público/2013**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE LORENA**, através da Comissão Especial de Concurso Público, nomeada pelos Decretos n° 6420/2013, de 26 de agosto de 2013, e n° 6462/2013, de 13 de novembro de 2013, nos termos da legislação vigente, torna pública a retificação do Edital 01/2013 do Concurso Público para preenchimento de cargos e preenchimento de cadastro reserva, com aproveitamento especial para Professores aprovados, como segue:

**1 – DA CORREÇÃO DE NOMENCLATURA DE CARGOS E CARGA HORÁRIA:**

**1.1 –** Onde se lê: Professor Ensino Fundamental

Leia-se: **Professor Ensino Fundamental – I.**

**1.2 –** Onde se lê: Professor de Ciências

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Ciências.**

**1.3 –** Onde se lê: Professor de Educação Artística (Artes)

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Educação Artística (Artes).**

**1.4 –** Onde se lê: Professor de Educação Física

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II - Educação Física.**

**1.5 –** Onde se lê: Professor de Geografia

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Geografia.**

**1.6 –** Onde se lê: Professor de História

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – História.**

**1.7 –** Onde se lê: Professor de Inglês

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Inglês.**

**1.8 –** Onde se lê: Professor de Matemática

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Matemática.**

**1.9 –** Onde se lê: Professor de Português

Leia-se: **Professor de Ensino Fundamental-II – Português.**

**1.10 –** Onde se lê: PEBI

Leia-se: **PEI**

**1.11 –** Onde se lê: PEBII

Leia-se: **PEF-I**

**1.12** – Onde se lê: PEJAI-1

Leia-se: **PEF-II**

**1.13** – Onde se lê: C/H 20h para PEJAI-1

Leia-se: **C/H 24h para PEF-II**

Lorena/SP, 18 de novembro de 2013.

COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO